             







            Środa Śląska. 05.11.2013 r.

IZPO.272.25.2013  

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na dostawę mikrobusa – samochodu dostosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych.
Na podstawie art.38 ust.1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 9.08.2013r. poz.907 ze zm.) – w związku z zapytaniami oferentów Zamawiający  wyjaśnia, co następuje:.
I. WYJAŚNIENIA
Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza silnik o pojemności 1995 cm3 i mocy 114 KM?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza silnika o w/w parametrach. Zamawiający podtrzymuje parametry ustalone w zał. nr 1 do SIWZ pn. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.
Pytanie 2: Co Zamawiający rozumie poprzez klimatyzację dwustrefową? Czy dopuszcza klimatyzację na przód i tył z osobno regulowaną temperaturą na przód i tył.

Odpowiedź: Tak.
Pytanie 3:: Czy Zamawiający dopuszcza gwarancję mechaniczną na 24 miesiące bez limitu kilometrów ?.  
Odpowiedź: Tak. 
W związku z powyższym ulega zmianie zapis w załączniku nr 1 „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” w pkt.6 ppkt 1 j/n:
„6. 1) okres gwarancji mechanicznej pojazdu – nie mniej niż 24 miesiące bez limitu przebiegu, 

sporządził/ła:
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